
Tělocvičná jednota Sokol Kamberk - TJ sokol Postupice „A“ 

sobota 29.10.2016 v 14:30 hodin 

 Okresní přebor – Ferdinand 

3:1(2:0)  

 

Zápas o všechno jsme zvládli. Hned v 1. minutě měli domácí problém se střelou z úhlu 

Jakuba Fűrbachera od postranní čáry. V 6. minutě měl šanci Martin Urban po centru Jakuba 

Fűrbachera. V 11. minutě šance Petra Šetka – nedosáhl na míč po střele Martina Slováka. Ve 

20.minutě dal náš vedoucí gól Jakub Fűrbacher zblízka hlavou po centru Davida Sysla. 25. minuta 

střela Jakub Fűrbachera, kterou vytáhl domácí gólman na roh. 26. minuta šel Petr Šetek úplně sám 

na gólmana a zahrál mu míč do náruče. Ve 29. minutě vyrovnali domácí z první střely z vápna. 

V poslední deseti minutovce  jsme zápas rozhodli ve svůj prospěch. Ve 36. minutě po rohu Jakuba 

Fűrbachera David Sysel bombou od břevna 1:2. O minuti později Petr Šetek pěknou bombou 

z voleje 1:3. Ve41, minutě po přihrávce Martina Slováka Jan Chudlářský na 1:4. Ve 45, minutě 

hlavička Martina Slováka vedle. Ve 49. minutě Petr Šetek do břevna a Jan Chudlářsky do gólmana. 

V 54. minutě Petr Šetek tyč a hlavou do břevna. V 67. minutě Karel Vesecký úplně sám do 

gólmana. V 70. minutě měli domácí jedinou šanci ve druhé půli. Hlavičkovali po rohu nad. Ve 

druhém poločase to byla holomajzna na úrovni 4. třídy.           

Branky: Jakub Fűrbacher, David Sysel, Petr Šetek, Jan Chudlářský 

Rozhodčí: Svoboda Pavel, asistenti Malý Jiří, Mařincová Lenka 

Sestava hostí: Kladiva Jiří –Žížala Zdeněk, Sysel Daniel, Zeman Jan (K), Urban  Martin - Fűrbacher 

Jakub, Vesecká Karel, Vender Vojtěch (67 .minuta Mareš Jaroslav), Slovák Martin –  

Šetek Petr, Chudlářský Jan (76. minuta Brabenec Vojtěch)  -– trenéři Vesecký Karel 

a Pěkný Ladislav  

Sestava domácích: Kahoun Pavel - Klabík Tomáš, Adamovský Karel, Dornák Michal, Berka Petr 

(66. minuta Zachař Pavel) - Babor Miroslav (57. minuta Javorský Lukáš), Kubů 

Stanislav (K), Kosák Jakub, Tulej Patrik - Kříženecký Michal, Sejk Lukáš – další 

hráči v zápise Smrčina Petr, Jechoutek Milan, Schod David – trenér Kubů 

Stanislav 
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